

# 周师才女被联合国录用

本报讯(记者 窦娜 通讯员 苏光鸿 梁蕙蕙)记者昨日获悉,凭着优秀的专业能力和丰富的国内外实践经验,近日周口师范学院新闻与传媒学院2011级广播电视编导专业毕业生胡雅婷被联合国人力资源部录用,负责联合国Facebook、Twitter等媒体的日常运营工作。

据了解,联合国组织的招聘考试每年都会吸引来自全球60多个国家的上万名优秀人员参与,而联合国不同部门

不同职位的招聘要求也存在差异,对考生的考察不仅仅是学历、专业、语言、考试成绩等方面评估,同时也注重考生的社会实践经验,尤其是社会公益活动和奉献精神的考察。

胡雅婷是名“学霸”,对英语更是情有独钟,每天都会抽出时间学习英语。大学期间,她每天读的书也是一半是中文,一半是英语。付出总会有回报,大一,胡雅婷参加雅思考试,获得了6分的良好成绩;在2015年全国大学生英

语能力竞赛中获得特等奖;凭借良好的雅思成绩和平时的学习成绩,大二胡雅婷便通过学校选拔,作为交流生赴美国达拉斯浸信会大学学习;毕业当年,胡雅婷又如愿收到了东安格利亚大学硕士研究生的offer,随后赴英国读研。

学习中是名才女,生活中胡雅婷也是名乐于助人的好姑娘,在校期间她积极加入周口师范学院青年志愿者协会,踊跃参加各项公益活动,敬老院、福利院……都会看见她的身影。

“优异成绩的取得不仅得益于在校期间老师的悉心指导,还得益于学校对学生自主学习、社会实践以及创新能力的培养。”采访结束时,胡雅婷建议师弟师妹们,在大学期间利用好学校和学院的资源平台,认真做自己想要做的事情。

周口师范学院相关负责人表示,该长期以来高度重视对学生的自主学习、社会实践以及创新能力的培养,为学生提供了大量实践平台。

河南省非物质文化遗产保护中心主任裴景岭一行

## 到周口华威民俗文化博物苑参观考察

本报讯(记者 刘彦章 文/图)2月21日,河南省非物质文化遗产保护中心主任裴景岭、办公室主任杨支左一行到周口华威民俗文化博物苑参观考察。

裴景岭一行认真听取了讲解员对周口华威民俗文化博物苑建以来在藏品展示、社会教育、非物质文化遗产保护及文化产业等方面工作的详细介绍,并对该苑开展的各项活动及所取得的成绩给予了充分肯定。

考察期间,裴景岭一行依次参观了华威百狮园、楹联景观、古碑廊、书画展厅、民俗农耕文化馆、艺术馆、古床馆和古建筑(构件)艺术展览中心等。

图为裴景岭一行在周口华威民俗文化博物苑参观考察。



为弘扬社会正气,项城市广泛开展道德模范评选活动并进行了隆重表彰,在全市营造了浓厚的学习道德模范、崇尚道德模范、争当道德模范的社会氛围,以榜样的力量推动了社会主义核心价值体系建设。图为该市永丰镇大黄村表彰好媳妇好婆婆活动现场。

张永久 摄

河南省“最美大课间”展评结果公布

## 我市14所学校榜上有名

本报讯(记者 朱红 王珂)近日,河南省中小学“最美大课间”展评结果揭晓,我市共有14所学校获奖。

河南省教育厅公布的2016年河南省中小学“最美大课间”展评结果显示,淮阳县外国语实验小学、扶沟县实验小学、郸城县第三实验小学获一等奖;周口市文昌中学、项城市蓝天小学、项城市正泰博文学校、项城市第一实验小学、周口市第十八中学、郸城县第二实验中学、商水县直第一小学获二等奖;郸城县实验中学北校区、扶沟县农牧场中心小学、周口市纺织路小学、项城市工业路小学获三等奖。

三等奖。

“最美大课间”活动是为深入贯彻落实《中共中央国务院关于加强青少年体育增强青少年体质的意见》和教育部《切实保证中小学生每天一小时校园体育活动的规定》,落实我省“保证中小学生每天一小时校园体育活动”的重要载体和途径,是学校阳光体育运动的重要载体和基本途径。此项活动的开展对于促进学生身心健康、体魄强健,展示学生健康、文明、向上的精神面貌和校园体育文化,推进学校体育工作持续发展有重要意义。

图说  
我们的  
价值观

富强民主  
文明和谐  
自由平等  
公正法治  
爱国敬业  
诚信友善

行端则直  
源洁则清



图说  
我们的  
价值观

富强民主  
文明和谐  
自由平等  
公正法治  
爱国敬业  
诚信友善

见不贤而内自省  
君子书

